

ПРОПОЗИЦІЇ ТА ЗАУВАЖЕННЯ СТЕЙКХОЛДЕРІВ ДО ПРОЄКТУ ОПП

**Професійна освіта (Технологія виробництва і переробки
продуктів сільського господарства)**

№ з/п	ПІБ роботодавця	Підприємство / організація	Пропозиції	Примітка
1	Щербак Ольга Іванівна	директор Київського професійно-педагогічного коледжу імені Антона Макаренка	Позитивно оцінені наявність практик (педагогічної, технологічної, виробничої технологічної).	Розглянуто на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 21 від 07.06.2017 р.
2	Краснюк Василь Миколайович	директор Березоворудківського аграрного коледжу Полтавської державної аграрної академії	Запропоновано внести до НП ОК основи економічних знань, бухгалтерський облік, комп'ютери та комп'ютерні технології в с/г виробництві.	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 21 від 07.06.2017 р.
3	Васюк Оксана Вікторівна	професор кафедри педагогіки	Запропонувала перелік вибіркових дисциплін ОПП «Професійна освіта» «Технологія виробництва і переробки продуктів сільського господарства».	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 22 від 29.06.2017 р.
4	Буцик Ігор Михайлович	доцент кафедри педагогіки НУБіП України	Запропоновано виключити із навчального плану ОК «Психолого-педагогічні основи міжособистісного спілкування» у зв'язку з тим, що окремі теми дублюються в дисципліні «Основи красномовства»; обов'язковий ОК «Навчальна технологічна практика» включено як складову частину виробничої технологічної практики; об'єднано окремі дисципліни «Професійно-педагогічна етика» та «Основи красномовства» в один ОК «Професійно-педагогічна етика та	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 16 від 11.05.2018 р.

			основи красномовства»; дисципліни «Історія педагогіки та освіти в Україні» та «Історія педагогіки та освіти у зарубіжних країнах» в один ОК «Історія педагогіки» у зв'язку із загальною вимогою щодо укрупнення дисциплін навчального плану; замість дисципліни «Світова економіка» введено дисципліну «Контролінг».	
5	Васюк Оксана Вікторівна	професор кафедри педагогіки	Запропонувала перелік вибіркових дисциплін ОПП «Професійна освіта» «Технологія виробництва і переробки продуктів сільського господарства» (для студентів 2018 р. вступу).	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 19 від 26.06.2018 р.
6	Барановський Дмитро Іванович	ректор Харківської державної зооветеринарної академії	Запропоновано внести до НП дисципліну управління щастям.	Розглянуто пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 4 від 26.10.2018 р.
7	Маковецький Юрій Андрійович	директор Таращанського державного технічного та економіко-правового коледжу	Запропоновано внести до НП дисципліну лідерологія.	Розглянуто пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 4 від 26.10.2018 р.
8	Калініченко Роман Андрійович	голова фермерського господарства «Промінь-К»	Запропоновано ОК «Лідерство та адміністрування», «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» і «Технологія виробництва та переробки продукції рослинництва» перенести із вибіркового блоку до обов'язкового.	Розглянуто пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 7 від 30.11.2018 р.
9	Хоменко Т. О.	Комерційний	Пропозиція щодо	Розглянуто та

		директор «БТУ-Центр України»	проведення спеціалістами та науковцями БТУ-Центру України лекційного курсу для учасників «Клубу аграрного і освітнього консалтингу».	схвалено пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 7 від 30.11.2018 р.
10	Буцик Ігор Михайлович	доцент кафедри педагогіки України НУБіП	Пропозиція ввести в навчальний план державну атестацію у формі підготовки та захисту бакалаврської роботи за рахунок годин двох тижнів переддипломної практики як необхідного компоненту формування дослідницької компетентності педагога.	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 16 від 04.06.2019 р.
11	Євтушенко Юлія Валеріївна	заступник директора з персоналу МТЦ «Сільпо» м. Києва	Запропоновано ОК «Лідерство та адміністрування», «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» і «Технологія виробництва та переробки продукції рослинництва» перенести із вибіркового блоку до обов'язкового.	Розглянуто на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 1 від 27.08. 2019 р.
12	Баран Андрій Степанович	генеральний директор компанії «Агропродсервіс»	Підтримана доречність викладання ОК «Лідерство та адміністрування», «Технологія виробництва та переробки продукції рослинництва».	Розглянуто на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 10 від 29.01. 2019 р.
13	Гнатишин В.М.	Головний агроном Агрономічної служби компанії DF - AGRO Синьків	Підтримана доречність викладання ОК «Лідерство та адміністрування».	Розглянуто на засіданні кафедри педагогіки. Протокол № 10 від 29.01. 2019 р.
14	Васюк Оксана Вікторівна	професор кафедри педагогіки	Пропозиція щодо внесення змін до переліку ЗК та ФК, ПРН, у зв'язку із	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри

			затвердженням ДС «Професійна освіта» (за спеціалізаціями) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.	педагогіки. Протокол № 6 від 03.12.2019 р.
--	--	--	---	--